

Ηλιούπολη: Ανήλικος είχε στην κατοχή του 30 ναυτικές φωτοβολίδες

Συνελήφθη στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, από αστυνομικούς του Σχεδίου Ασφαλείας Δικτύου Υποδομής ΣΤΑ.Σ.Υ. «ΑΡΙΑΔΝΗ», ανήλικος για παράβαση της νομοθεσίας περί φωτοβολίδων και πυροτεχνημάτων. Έπειτα από έλεγχο που διενεργήθηκε στον ανήλικο εντός του σταθμού μετρό, βρέθηκαν στην κατοχή του 30 ναυτικές φωτοβολίδες. Ο συλληφθείς με τη σε βάρος του σχηματισθείσα δικογραφία από το Τμήμα Ασφάλειας Ηλιούπολης οδηγήθηκε στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

Λάρισα: Έδεσε τον σκύλο του στον προφυλακτήρα και τον έσερνε στον δρόμο

Συνελήφθη σε περιοχή του Δήμου Αγιάς Λάρισας από αστυνομικούς του τοπικού Αστυνομικού Τμήματος ένας ημεδαπός άνδρας, σε βάρος του οποίου σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση της νομοθεσίας περί ευζωίας ζώων συντροφιάς. Σε αγροτικό δρόμο του Δήμου Αγιάς, ο δράστης είχε δεμένο τον σκύλο του με μίαντα στον προφυλακτήρα του φορτηγού οχήματός του, ενώ αυτό κινούνταν. Το τραυματισμένο ζώο μεταφέρθηκε σε κτηνιατρείο για την παροχή των πρώτων βοηθειών.

Ηλεία: Νεκρός 15χρονος- Τον βρήκαν οι αδελφές του στο δωμάτιό του

Νεκρός βρέθηκε μέσα στο σπίτι του ένας 15χρονος στο χωριό Λάλα, του δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, από τις αδελφές του, το πρωί της Δευτέρας. Σύμφωνα με πληροφορίες του patrisnews, οι δυο αδελφές πήγαν στο δωμάτιο του 15χρονου για να τον ξυπνήσουν για το σχολείο, όπου τον βρήκαν χωρίς τις αισθήσεις του. Στο σπίτι έσπευσε ο πρόεδρος του χωριού, Νίκος Νικολακόπουλος, ο οποίος έκανε ΚΑΡΠΑ στον 15χρονο, ενώ τον μετέφερε με το αυτοκίνητό του μέχρι το σημείο απ' όπου τον παρέλαβε το ΕΚΑΒ. Ωστόσο στο Γενικό Νοσοκομείο Ηλείας, διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Σύμφωνα με το δημοσίευμα, ο ανήλικος αντιμετώπιζε για πολλά χρόνια προβλήματα με την καρδιά του.

Άγιος Παντελεήμονας: Χειροπέδες σε 35χρονο Αιγύπτιο για αρπαγή και βιασμό 32χρονης

Χειροπέδες σε έναν 35χρονο Αιγύπτιο για την αρπαγή και τον βιασμό μίας γυναίκας 32 ετών από την Βουλγαρία πέρασαν το μεσημέρι της Δευτέρας (9/1) αστυνομικοί του Τμήματος Ασφαλείας Αγίου Παντελεήμονα. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο 35χρονος φέρεται να κατακρατούσε παράνομα για τρεις μέρες την γυναίκα σε διαμέρισμα της οδού Αχαρνών, εξαναγκάζοντας την σε γενετήσιες πράξεις με την απειλή πως σε διαφορετική περίπτωση θα έκανε κακό στα παιδιά της.

Το πρωί της Δευτέρας η 32χρονη κατάφερε να απελευθερωθεί, μετέβη στο Τμήμα Ασφαλείας Παντελεήμονα και κατήγγειλε τις σε βάρος της αξιόποινες πράξεις. Αστυνομικοί ταυτοποίησαν τον κατηγορούμενο και μετά από αναζητήσεις στην ευρύτερη περιοχή, τον εντόπισαν και τον συνέλαβαν. Όπως διαπιστώθηκε, ο 35χρονος είχε προβεί στην κλοπή του δελτίου ταυτότητας του θύματος.

Θεσσαλονίκη: Έκλεψαν φωτοβολταϊκά πάνελ και εξοπλισμό από περιοχή της Χαλκιδικής



Φωτοβολταϊκά πάνελ και ηλεκτρονικό εξοπλισμό, η αξία των οποίων εκτιμάται σε 35.000 ευρώ, έκλεψε 43χρονος, μαζί με άγνωστους συνεργούς του, από αγροτεμάχιο στην περιοχή της Καλλιθέας, στη Χαλκιδική. Η κλοπή έγινε τον περασμένο Νοέμβριο, με τους δράστες να χρησιμοποιούν κλεμμένο φορτηγό για την μεταφορά των κλοπιμαίων.

Τα φωτοβολταϊκά πάνελ εντοπίστηκαν επιμελώς κρυμμένα σε αγροτεμάχιο στην περιοχή του Πενταλόφου Θεσσαλονίκης και αποδόθηκαν στον ιδιοκτήτη τους. Σε βάρος του 43χρονου, ο οποίος ταυτοποιήθηκε από την αστυνομική έρευνα για εμπλοκή στην υπόθεση, σχηματίστηκε δικογραφία, που θα διαβιβαστεί στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης.

Θεσσαλονίκη: Δώρο ζωής για 14χρονο το νεφρό του 19χρονου

Η μητέρα του 14χρονου που έλαβε το ένα νεφρό του 19χρονου, που σκοτώθηκε σε τροχαίο, ευχαρίστησε τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό του Ιπποκράτειου Θεσσαλονίκης αλλά και την οικογένειά του. Σύμφωνα με ρεπορτάζ της ΕΡΤ, η υγεία του 14χρονου εξελίσσεται ομαλά μετά την μεταμόσχευση και αναμένεται να αναρρώσει σύντομα. Ο 14χρονος περίμενε να κάνει την μεταμόσχευση τα τελευταία δέκα χρόνια, καθώς σε ηλικία 4 ετών είχε διαγνωστεί με νεφρική ανεπάρκεια και έκτοτε έκανε αιμοκαθάρσεις τρεις φορές την εβδομάδα. «Είναι πολύ καλά, πάρα πολύ καλά. Ο Θεός είναι μεγάλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ για την οικογένεια που έδωσε τα όργανα. Πήγαν όλα καλά και ευχαριστώ και τον γιατρό που έκανε τόσα πολλά», ανέφερε η μητέρα του 14χρονου, δηλώνοντας ανακουφισμένη. «Ένα παιδί 14 ετών, που θα έπρεπε να ασχολείται με οτιδήποτε άλλο πέραν της αιμοκάθαρσης, καταλαβαίνετε πως η καθημερινότητά του, το σχολείο... πόσο δύσκολο είναι. Ξαφνικά αλλάζει όλη η ζωή. Και αυτό που πρέπει πάντα να θυμόμαστε δεν είναι μόνο ο ένας ο ασθενής, είναι και όλη η οικογένεια, αλλάζει η ζωή της», σημείωσε ο καθηγητής Γεώργιος Τσουλάφας.

Θεσσαλονίκη: Προφυλακιστέος 17χρονος μετά από καταγγελία για βιασμό 9χρονης

Προφυλακιστέος κρίθηκε ο 17χρονος Ολλανδός που συνελήφθη στο Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης μετά από καταγγελία μητέρας ότι προχώρησε σε γενετήσιες πράξεις σε βάρος της ανήλικης κόρης της. Εναντίον του ασκήθηκε ποινική δίωξη για βιασμό, πράξη την οποία αρνήθηκε κατά την απολογία του στον ανακριτή. Δεν έπεισε όμως με τους ισχυρισμούς και με σύμφωνη γνώμη εισαγγελέα και ανακριτή αποφασίστηκε η προσωρινή του κράτηση. Την καταγγελία είχε κάνει η ολλανδικής καταγωγής μητέρα της ανήλικης παθούσας, στο σπίτι της οποίας φιλοξενείτο ο κατηγορούμενος. Σύμφωνα με όσα κατέθεσε η ίδια, τους συνέδεαν φιλικό δεσμοί οικογενειακοί και γι' αυτό είχαν αναλάβει την φιλοξενία του. Ο 17χρονος είχε εντοπιστεί στις 3 Ιανουαρίου από αστυνομικούς της Ασφάλειας Ωραιόκαστρου και συνελήφθη, παρά την προσπάθειά του να ξεφύγει, ενώ στην κατοχή του βρέθηκε ένα εργαλείο – σκαλιστήρι.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**